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Referat fra generalforsamling i OK HTF den 18. februar 2026 
Mødet blev afholdt i Simmersted Multihus, hvor alle fremmødte blev budt på lasagne med tilbehør til 

aftensmad inden selve generalforsamlingen startede. 

Mødedeltagere: Der var 42 stemmeberettigede til generalforsamlingen. 

Indledning 
Formanden bød velkommen til generalforsamlingen og startede med at anerkende den store tilslutning og 
fremmøde. 
 
Inden selve generalforsamlingen gik i gang, blev der vanen tro uddelt præmier og pokaler.  
 
Listen over vindere af HTF klubdyst 2025 er: 

 
Klasse Dagsløb vinder Dagsløb næstsidste plads Natløb vinder 

H-10 Ingen Ingen Ingen 

H11-12 Alexander M. Kristensen Ingen Ingen 

H13-16 Kristoffer M. Kristensen Ingen Ingen 

H17-20 Sebastian M. Kristensen Ingen Ingen 

H21 Mads Juhl Ingen Mads Juhl 

H35-44 Kim Klarskov Ingen Ingen 

H45-54 Poul Erik Kjær Troels M. Thygesen Poul Erik Kjær 

H55-64 Lars Klogborg Kedde Schrøder Lars Klogborg 

H65-74 Karl Hansen Mandus Andresen Søren Dall 

H75-84 Niels Erik Kofoed Keld Rasmussen Jens Jørgen Kramer 

D-10 Isabella Clausen Ingen Ingen 

D11-12 Ingen Ingen Ingen 

D13-16 Ingen Ingen Ingen 

D17-20 Ingen Ingen Ingen 

D21 Ingen Ingen Ingen 

D35-44 Henriette Clausen Ingen Ingen 

D45-54 Kamilla Kristensen Pernille Otte Ingen 

D55-64 Jette Klogborg Diana Jessen Jette Klogborg 

D65-74 Kirsten Hansen Jette Beyer Ingen 

D75- Betty Hansen Ingen Inger Marie Haahr 
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Listen over DM-vindere i 2025 er: 

 
DM Sprint DM Mellem DM Lang 

Lasse Skare Therkelsen – Bronze H45 Jette Klogborg - Sølv D55 Jette Klogborg Sølv D55 

Jette Klogborg - Sølv D55 Betty Hansen – Guld D85  

Inger Marie Haahr - Sølv D75   

Betty Hansen – Guld D85   

   

DM Ultra lang DM Nat DM Stafet 

Lasse Skare Therkildsen - Sølv H45 Jette Klogborg - Bronze D55 Ingen 

Mona L Rasmussen - Sølv D65 Inger Marie Haahr - Bronze D75  

Betty Hansen Guld - D85   

Kåring af året løbere 2025: 

Årets ungdomsløber Isabella Clausen 

Årets HTF’er Peter Juhl 

Derefter gik selve generalforsamlingen i gang efter den agenda der var udsendt sammen med 

mødeindkaldelsen. 

1. Valg af dirigent og stemmetællere 
Ove Brix blev valgt som dirigent. Han konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet på mail, 
hjemmesiden og via Facebook. Troels og Mona blev udpeget som stemmetællere. 
Der blev optalt at der var 42 stemmeberettigede til stede i forsamlingen. Generalforsamlingen var derfor 
beslutningsdygtig jf. vedtægterne. 

2. Bestyrelsens årsberetning 
Lars gennemgik nogle hovedpunkter fra bestyrelsens årsberetning 2025, som var sendt ud på forhånd. Læs 

beretningen i bilag 1. Beretningen blev godkendt med applaus. 

 

Der var to kommentar til beretningen: 
- Jens Peter kommenterede at der manglede udvalgsberetninger jf. vedtægterne. Lars svarede at der 

ikke var beretninger fra udvalgene, men de var blevet spurgt. Ove nævnte at udvalgsinput var en 
del af bestyrelsesberetningen. 

- Mandus kommenterede at han synes det virkede som om samarbejdet i bestyrelsen fungerede 
rigtig godt og at det har en positiv påvirkning for klubben som helhed. 
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3. Forelæggelse af det reviderede regnskab 
Kamilla fremlagde regnskabet for 2025. Det er ikke vedlagt referatet, men kan rekvireres ved henvendelse 
til kassereren. Regnskabet blev godkendt. 
 
Kommentar til regnskabet: 

- Jønne spurgte til Kiosk-regnskabet, som ikke blev fremlagt på generalforsamlingen. Lars 
kommenterede at det ikke er taget med, da regnskabet er opgjort og kontoen lukket. Overskuddet 
er brugt til indkøb af brikker og poster, så kontoen er gået i nul. 

4. Budget for indeværende år, herunder fastsættelse af kontingent 
Kamilla gennemgik budgettet for 2026. Det er ikke vedlagt referatet, men kan rekvireres ved henvendelse 
til Kassereren. 
 
Kommentar til budgettet: 

- Poul Erik spurgte til hvad vi gør når vi ikke får udbetalt mere fra arven. Skal vi køre med underskud 
eller gør vi noget andet? Lars kommenterede at vi sandsynligvis vil hæve kontingentet, men at vi 
først tager stilling til det når den tide kommer. 

- Kenneth kommenterede at han synes at klubben skal hæve kontingentet gradvist fra nu i stedet for 
på én gang når arven stopper. Lars svarede at det er op til generalforsamlingen at beslutte, men at 
han ikke synes vi skulle hæve kontingentet lige pt. 

- Troels kommenterede at arven betaler en startafgift hvert år og det sandsynligvis vil forsvinde når 
arven stopper. 

- Diana nævnte at vi skal arrangere påskeløb i 2027 og det kan give en indtægt på op til ½ mio. kr. 
- Jens Peter kommenterede at startafgifter kan betales af løberne selv. 

 
Bestyrelsen indstillede derefter at kontingentet fastholdes på nuværende niveau og generalforsamlingen 
stemte for dette forslag. 
 

5a. Fremlæggelse og behandling af bestyrelsens forslag til nye 

vedtægter. 
Der var fremsendt et enkelt ændringsforslag til det udkast til vedtægter, som var udsendt på forhånd. Jens 
Peter motiverede forslaget om at fastholde vedtægten (en del af §8) om at formanden og kassereren skal 
vælges af generalforsamlingen og ikke igennem konstituering af bestyrelsen selv. 
 
Mandus, Jakob og Ove kommenterede på bestyrelsens oplæg, samt ændringsforslaget. De mente at det er 
en modernisering af lade det være op til bestyrelsen at konstituere sig selv, da det giver mere fleksibilitet i 
det frivillige arbejde, så det på den måde kan være lettere at rekruttere nye kandidater til bestyrelsen. 
Kenneth forslog en ændring af §9 i bestyrelsen forslag til vedtægter, hvor der står følgende: 
”Klubben tegnes af formanden og kassereren i forening. Ved køb og salg af fast ejendom samt lånoptagelse 
tegnes klubben af den samlede bestyrelse.” 
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Ændringsforslag lyder: 
“Klubben tegnes af formanden og kassereren i forening. Ved lånoptagelse tegnes klubben af den samlede 
bestyrelse. Ved køb og salg af fast ejendom skal det vedtages med almindeligt stemmeflertal på en 
generalforsamling.” 
 
Herefter blev der stemt om vedtægterne af to omgange. 
 
1. afstemning var en afstemning om §8 i vedtægterne. Afstemningen gik på at stemme på bestyrelsens 
forslag til §8 eller stemme for en ændring jf. det indkomne forslag fra Jens Peter. 
 
Processen foregik skriftligt og man skulle stemme på følgende måde: 
Ved en stemme på godkendelse af bestyrelsens forslag til §8 i vedtægterne skulle man skrive ”Ja” på 
stemmesedlen. 
Ved en stemme på Jens Peters ændringsforslag til §8 skulle man stemme ”Nej” på stemmesedlen. 
 
Optalte stemmer: 
Ja stemmer: 41 
Nej stemmer: 1 
 
Bestyrelsens forslag til §8 blev dermed stemt videre til afstemning 2. 

 
2. afstemning var en afstemning vedtagelse af bestyrelsens forslag til vedtægter med ændringsforslaget til 
§9 som fremlagt af Kenneth. 
 
Processen foregik skriftligt og man skulle stemme på følgende måde: 
Ved en stemme for godkendelse af bestyrelsens forslag til vedtægter inkl. ændringsforslag til §9 skulle man 
stemme ”Ja” på stemmesedlen. 
Ved en stemme imod de nye vedtægter skulle man stemme ”Nej” på stemmesedlen. 
 
Optalte stemmer: 
Ja stemmer: 41 
Nej stemmer: 1 
 
Bestyrelsens forslag til nye vedtægter inkl. justering af §9 blev dermed stemt vedtaget. (bilag 2) 

 

5b. Behandling af indkomne forslag 
Der var ingen indkomne forslag. 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Følgende er valgt til bestyrelsen: 
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- Formanden Lars var på valg og blev genvalgt. 
- Sekretæren Torben var på valg og blev genvalgt. 
- Næst-forkvinde Merethe var på valg og modtog ikke genvalg. 
- Bestyrelsesmedlem Diana var på valg og blev genvalgt. 
- Klubmedlem Mads Basse blev nyvalgt til bestyrelsen. 
- Klubmedlem Jakob Esben Hansen blev nyvalgt som suppleant til bestyrelsen. 

7. Valg af 2 revisorer 
Følgende er valgt til revisor: 

- Lisbeth Callesen modtog genvalg. 
- Pernille Skjøt Otte modtog genvalg. 

8. Valg af 1 revisorsuppleant 
Følgende er valgt til revisor-suppleant: 

- Kenneth Graasbøll Petersen modtog genvalg. 

9. Eventuelt 
- Vagn spurgte til, hvordan vi er forsikret i forbindelse med stævner. Lars svarede at vi har en 

ansvarsforsikring. 
- Mads Basse vil gerne holde status med deltagelse i klubtræningsløb i 2025. 
- Kirsten Hansen vil gerne af med ansvaret for klubtøj og Jette Klogborg ville gerne tage over. 
- Jens Peter opfordrede bestyrelsen til at nedsætte udvalg som svarer det til som er nævnte i de 

gamle vedtægter, så medlemmerne ved hvem de skal gå til. 
- OK syd træningsløb koster 20 kr. pr. deltager pr. gang. 
- Mona nævnte at der er vikingedyst i juli og opfordrede til at tilmelde sig som hjælper. 
- Mona nævnte desuden at der er 2. divisions match i september, hvor der også er brug for en del 

hjælpere. 
- Diana nævnte der er 1. divisionsmatch den 10. Maj, så der er vigtigt at reservere datoen. 
- Kenneth takkede for den gode information på mail via conventus (Diana) og opfordrede til at der 

meldes datoer ud løbende så folk får sig tilmeldt. 
- Lars nævnte at vi har påskeløb i 2027 og 50-års jubilæum for vikingedysten, så der arbejdes på at 

finde løbsområder. Jønne opfordrede til at fastholde påskeløb på Rømø. 
- Mandus spurgte til om der findes nogle rygsække til postudsætning, hvor man kan have stænger og 

det hele i så det bliver lidt mere effektivt. Bestyrelsen undersøger nærmere. 
- HTF betaler startsafgift til påskeløb i 2026. 

 

Ove takkede af som dirigent og takkede for god ro og orden og afslutningsvis blev traditionen tro råbt et 
trefoldigt hurra for Orienteringsklubben HTF. 
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Bilag 1: Bestyrelsesberetning 2025 
 

Bestyrelsen i OK HTF aflægger hermed beretning for året 2025. 

 

Formanden: (Lars Klogborg) 

 

Året 2025 er igen i år foregået med fokus på klubsamvær og klubudvikling. Klubben var i 2024 131 

medlemmer og i 2025 er vi blevet 141 medlemmer, så en lille fremgang. 

 

Vi var mange til divisionsmatcherne, som gjorde vi blev i 1. division. Vi afholdt vores årlige klubtræningsdag, 

vores anden klubtur på 2 år med stor succes og som noget nyt en årsafslutningsfest. 

 

Der var 700 starter i klubben i 2025, hvilket er lidt mindre end 2024, som havde 740 starter. 

 

Klubben har deltaget i mange forskellige arrangementer og løb rundt i Danmark og udlandet. 

 

Der er blevet arbejdet med og vi har deltaget i følgende ting: 

• Påskeløbet 

• Vikingedysten (Arrangør) 

• 2. divisionsmatch (Arrangør) 

• Klubtræningsdag og klubdag i Arrild ferieby 

• Klubtur til Oksbøl 

• Årsafslutningsfest (nyt tiltag i 2025) 

• Årets HTF´er blev Kenneth G. Pedersen 

• Årets ungdomsløber blev Alexander M. Kristensen 

• Årets klubmestre 2024 blev hyldet på generalforsamlingen 

• Årets garnnøgle er fundet Kenneth G. Pedersen 

• Årets bedste træningsløb/banelægger blev kåret og det blev Ove Brix 

• Mange gode træningsløb (tak til banelæggerne og alle hjælperne) 

• Vi har sagt farvel til Michael og Eva som har stået for vores træningsløb tidtagning/kiosk i 28 år. 

• Vi har mistet et meget aktivt og vellidt klubmedlem i Hans Nielsen 

• Vi vandt Grænsedysten (igen igen igen tror det er 30. gang eller mere) 

• Sommer løb i Skagen 

• Arrangeret løb for Vojens Efterskole 

• Klubben deltog i Award show i Haderslev kommune (præmier til DM-medaljevindere) 

• Grillaften og juleløb ved Tørning Mølle 

• SM-arrangementer som der var 3 af i 2025, nummer 4 ligger i 2026. (HTF har fået 18 SM-vindere i 

2025) 



Orienteringsklubben HTF  

 

 

• Kortrevidering af kort, Pamhule, Tørning Mølle, diverse Findvej kort og Vojens, samt Stursbøl. 

• Nyt kort over Østerskoven (efter rigtig mange års arbejde for at få adgang) 

• Møder i diverse udvalg og kredse, samt med Haderslev kommune og naturstyrelsen 

• Voksenkursus i Sydkredsen. (var supergodt) 

• Klubben har fået 12 DM-medaljer (5 personer har fået medaljer) 

• Vi har afholdt internt Condes kursus med 9 deltagere 

 

Som formand vil jeg gerne takke alle vores medlemmer for at være en del af vores fællesskabet, jeres 

engagement og jeres deltagelse i vores aktiviteter. Der skal også lyde en stor tak til alle de frivillige, som har 

fået klubben til at fungere på bedste vis. 

 

Jeg vil som formand gerne takke for et dejligt og spændende 2025 og jeg ser frem til et lige så godt og aktivt 

2026. 

 

Lars Klogborg Formand OK HTF 
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Bilag 2 – Godkendte nye vedtægter i OK HTF 
 

 

  

  

 VEDTÆGTER FOR 

ORIENTERINGSKLUBBEN HTF, HADERSLEV 

§ 1 Navn og Hjemsted 
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Klubbens navn er ORIENTERINGSKLUBBEN HTF, Haderslev. Dens hjemsted er Haderslev Kommune. Klubben 
er stiftet den 3. december 1962. 

§ 2 Formål 

Klubbens formål er at fremme orienteringssporten. 

§ 3 Organisationsforhold 

Klubben er medlem af Dansk Orienterings Forbund under Dansk Idræts Forbund. Klubben er underkastet 
disse forbunds vedtægter og bestemmelser. Bestyrelsen kan vælge at supplere med medlemskab i andre 
organisationer og sammenslutninger. 

§4 Medlemsforhold 

Alle som vedkender sig disse vedtægter kan blive medlem af klubben. Medlemskabet er gyldigt, når 
kontingentet er betalt. 

Klubbens medlemmer kan optages som aktive medlemmer eller støttemedlemmer. Kun aktive 
medlemmer: 

• kan repræsentere klubben i konkurrencer. 

• har stemmeret på klubbens generalforsamling. 

 I øvrigt i henhold til DOF 's til enhver tid gældende regler om medlemskab. 

Når et medlem er i restance ud over 4 mdr., kan bestyrelsen ekskludere vedkommende med 8 dages varsel. 

§ 5 Kontingent og betalinger 

Kontingent fastsættes af generalforsamlingen. Kontingentet opkræves umiddelbart efter den årlige 
generalforsamling. 

Indbetalt kontingent tilbagebetales ikke i forbindelse med udmeldelse af klubben. 

Ved deltagelse i konkurrencer og aktiviteter under DOF, indbetales til klubbens bankkonto ved tilmelding. 

§ 6 Generalforsamling 

Generalforsamlingen er den højeste myndighed i klubben. 

  

Ordinær generalforsamling afholdes hvert år i februar måned med følgende dagsorden: 

1. Valg af dirigent og stemmetællere 
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2. Bestyrelsens beretning 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

4. Budget for indeværende år til orientering 

5. Fastsættelse af kontingent mv. 

6. Behandling af indkomne forslag. 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år 

8. Valg af suppleant for 1 år 

9. Valg af revisorer og revisorsuppleant 

10. Eventuelt. 

Generalforsamlingen indkaldes af bestyrelsen og med mindst 14 dages varsel ved en skriftlig meddelelse til 
medlemmerne. Indkaldelsen skal indeholde tid og sted for generalforsamlingen, dagsorden samt 
bestyrelsens forslag. 

Forslag, der ønskes behandlet skal være bestyrelsen i hænde senest en uge før generalforsamlingen. 

Stemmeret har alle personer over 16 år, der har været medlem i mindst 30 dage og ikke er i restance. Man 
har kun stemmeret ved personligt fremmøde. Skriftlig afstemning skal finde sted, når 1 medlem kræver det. 

Ethvert medlem, der er fyldt 16 år kan vælges til bestyrelsen. Flertallet i bestyrelsen skal dog udgøres af 
personer, der er fyldt 18 år. Ethvert medlem der er fyldt 18 år kan vælges som revisor. 

Generalforsamlingen vælger en dirigent, der ikke må være medlem af bestyrelsen, til at lede 
forhandlingerne. 

Generalforsamlingens beslutninger føres til referat i det omfang dirigenten bestemmer. 

Beslutninger træffes ved almindeligt stemmeflertal, dog med undtagelse af vedtægtsændringer og 
beslutning om klubbens ophør. 

§ 7 Ekstraordinær generalforsamling 

Ekstraordinær generalforsamling kan til enhver tid indkaldes af bestyrelsen og skal 

indkaldes, når mindst 10% af klubbens stemmeberettigede medlemmer skriftligt forlanger det og skal 
afholdes senest 1 måned efter. 

Reglerne om indkaldelsesmåde og generalforsamlingens gennemførelse gælder i øvrigt på samme måde 
som for ordinær generalforsamling. 
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§8 Foreningen ledelse 

Den daglige ledelse af klubben varetages af en bestyrelse bestående af 7 medlemmer. Bestyrelsens 
medlemmer vælges for 2 år ad gangen med 3 på valg i lige år og 4 på valg i ulige år. 

Bestyrelsen konstituerer sig selv efterfølgende med formand, næstformand, og kasserer. Bestyrelsen er 
foreningens daglige ledelse og repræsenterer foreningen i alle forhold. 

Bestyrelsen kan nedsætte udvalg og arbejdsgrupper til varetagelse af løbende eller 

enkeltstående opgaver. 

Bestyrelsen er beslutningsdygtig, når mindst 4 medlemmer er til stede. Forslag kan vedtages når mere end 
halvdelen af bestyrelsen stemmer for. 

Der skal laves referat af bestyrelsens beslutninger. 

§ 9 Tegning 

Klubben tegnes af formanden og kassereren i forening. Ved lånoptagelse tegnes klubben af den samlede 
bestyrelse. Ved køb og salg af fast ejendom skal det vedtages med almindeligt stemmeflertal på en 
generalforsamling. 

§ 10 Regnskab og revision 

Klubbens regnskab følger kalenderåret. 

Regnskabet skal være forsynet med revisionspåtegning, samt være tilgængelig for klubbens medlemmer, 
senest en uge før den ordinære generalforsamling. 

Til revision af regnskabet vælger generalforsamlingen af medlemmerne uden for bestyrelsen to revisorer og 
en revisorsuppleant. Revisorer er på valg for 2 år med en på valg i lige år og en på valg i ulige år. 
Revisorsuppleant vælges for 1 år. 

§ 11 Vedtægtsændringer 

Ændring af vedtægterne kan ske på enhver generalforsamling, når mindst to tredjedele af de afgivne 
stemmer er for forslaget. 

§ 12 Opløsning 

Klubbens opløsning kan kun vedtages på en generalforsamling. Til beslutningsdygtighed kræves, at mindst 
1/2 af klubbens stemmeberettigede medlemmer er til stede, og til forslagets vedtagelse kræves, at mindst 
2/3 af de mødte stemmer herfor. Opnås dette flertal på en ikke beslutningsdygtig generalforsamling, 
indkaldes til en ny generalforsamling, hvor beslutningen kan træffes med ovennævnte stemmeflertal, uden 
hensyn til de fremmødte stemmeberettigedes antal. 
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Ved beslutning om klubbens opløsning, skal ejendom og formue tilfalde: 

• Stiftelse af ny klub fx ved sammenlægning af klubber eller 

• en anden idrætsorganisation i Haderslev kommune eller 

• DOF 

Beslutningen herom tages ved simpelt stemmeflertal. 

Vedtægterne er vedtaget og gældende fra 18. februar 2026. 
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